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　９月 26 日（火）と 27 日（水）の２日間、北浦中学校２年生が市内のさまざま
な職種の事業所で職場体験学習を行いました。今回、市役所（総合戦略課および
政策秘書課）で職場体験をした２人が、なめがたエリアテレビの取材体験をこの
ページにまとめました。※文章とイラスト、レイアウトは 2 人が作成しました。

私たちは「なめテレ」取材のお手伝いをするために、カメラの操作を練習
しました。テレビカメラを扱うのはもちろん初めてで、緊張してドキドキ
しました。操作方法は思ったより簡単で、すぐに操作でき
ました。

吉崎美術館（富田）での取材が始まると、質問したいことを台本にまとめ
てインタビューを行いました。美術館には、最近の絵が多く飾ってありま
した。どの絵もとても個性があって魅力的でした。
インタビューするのも初めてで緊張しましたが、精いっ
ぱいやり遂げました。

展示していた藤
ふじたつぐはる
田嗣治さん（1886 年 -1968 年）の作品のコレクターであ

る飯田康夫さん（東京都）にインタビューしたところ、藤田さんの作品に
対する熱い思いが伝わってきました。飯田さんから、藤田
さんは絵を描く以外にも自分で服や家具を作っていたと
聞いて、私たちも今後いろいろなことにチャ
レンジしていきたいと思いました。

吉崎美術館の周りには木々が多く、「森の美術館」というイメージだったの
で、後ろの森を入れて工夫して撮影しました。まだカメラの操作に慣れて
いなくてなかなかうまくいきませんでしたが、最後はきれいに撮れたので
良かったです。
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髙﨑さん 市長 富田さん

北浦中２学年　職場体験活動報告
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◆自動車ポンプの部
優　 勝 繁 昌 消 防 団 北 浦 支 団 第１分 団 第４部
準 優 勝 宿 消 防 団 玉 造 支 団 第２分 団 第３部
第 ３ 位 天 王 崎 消 防 団 麻 生 支 団 第１分 団 第１部
◆小型ポンプの部
優　 勝 三 和 消 防 団 北 浦 支 団 第４分 団 第１部
準 優 勝 蒲 縄 消 防 団 麻 生 支 団 第１分 団 第７部
第 ３ 位 高 須 消 防 団 玉 造 支 団 第３分 団 第５部
◆個人賞（優秀選手）

自動車ポンプの部 小型ポンプの部
指揮者
　土子貴志

玉造５ー３
（八木蒔）

指揮者
　須賀龍一

麻生３－３
（大和）

１番員
　宮本浩二

北浦１ー４
（繁昌）

１番員
　橋本拓也

玉造３－５
（高須）

２番員
　高橋秀徳

北浦１ー４
（繁昌）

２番員
　矢畑久志

麻生１－７
（蒲縄）

３番員
　大川俊幸

北浦１ー４
（繁昌）

３番員
　森川英和

麻生１－７
（蒲縄）

４番員
　齋藤達也

北浦１ー４
（繁昌）

　９月 30 日（土）、北浦第２グラウンドにおいて、行方市消防団
第 12 回消防ポンプ操法競技大会が開催されました。
　入賞チーム、個人賞を受賞した方は、次のとおりです。

自動車ポンプの部優勝　繁昌消防団

小型ポンプの部優勝　三和消防団

平成 29年度　行方市消防団第 12回消防ポンプ操法競技大会結果

　９月 14 日（木）、茨城県立県民文化センターにおいて、
第 56 回茨城県老人クラブ大会が開催され、地域の老人ク
ラブ会長として長期にわたって活動発展に尽力されてき
た次の４人の方が表彰されました。（順不同）
◇老人クラブ功労者
　溝口常雄さん
◇永年地域福祉貢献者（知事感謝状）
　米澤精一さん
　石神俊男さん
　宮内俊雄さん

老人クラブの活動発展に尽力
第 56回茨城県老人クラブ大会

　9 月 25 日（月）、文部科学省の学校業務改善アドバイザー
派遣事業による学校業務改善に向けての研修会が、玉造中
学校を会場に開催されました。教育研究家で学校マネジメ
ントコンサルタントの妹尾昌俊先生を講師に招き、市内小
中学校の校長先生方をはじめ、約 20 人の教職員が業務改
善について真剣に話し合いを行いました。
　妹尾先生からは、児童生徒に対して熱心な先生が多いた
め、夜遅くまで働き、休日も出勤していることが常態化し
ていること、児童生徒のためにと働きすぎ、過労死になっ
たケース等についてお話いただきました。また、多忙化を
解消することは、教育効果をさらに高めるだけでなく、教
職員が働きがいがあり、働きやすい職場づくりへもつなが
るとの助言をいただきました。
　研修会で得た知識
を生かし、行方市の
児童生徒のため、教
職員のために多忙化
解消に努力していき
たいと思います。

行方市学校業務改善研修会を開催
文部科学省　学校業務改善アドバイザー派遣事業
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　行方市社会教育委員の宮内俊雄さんに、全国社会教育
委員連合より表彰状が贈られました。
　永年社会教育の推進に貢献し、その功績が認められ、受
賞されました。
　宮内さんは、現在も茨城県社会教育委員連絡協議会副
会長ならびに本市社会教育委員として尽力されています。
　受賞おめでとうございました。

全国社会教育委員連合表彰
行方市社会教育委員　宮内俊雄さん

　先の大戦において犠牲となられた方々の尊い命のご冥
福と恒久平和を祈念し、行方市戦没者追悼式が 10 月１日

（日）、市文化会館で開催されました。
　戦後 72 年目を迎える今年の追悼式には、遺族や来賓の
方々356人が参列。若い世代を代表して高校生ボランティ
アも運営スタッフとして参加しました。式典では、国歌
斉唱に続き戦没者英霊に黙祷を捧げ、鈴木市長の式辞の
後、鈴木市議会議長、堀田市遺族会長、額賀前衆議院議員、
横山県議会議員などから追悼のことばが捧げられ、平和へ
の願いを込めて、参列者全員による献花が行われました。

平和への願いをこめて　
行方市戦没者追悼式

　10 月 7 日（土）、麻生公民館において、茨城県自動車整
備県東ブロック会行方支部（栗又勝支部長）主催による、
女性対象の「マイカー点検教室」が行われました。
　この教室は、自動車の保守管理意識を高めることを目的
に、日常点検の実施率が低いとされる女性ドライバーを対
象に無料で開催され、行方・潮来地区内の交通安全母の会
会員などが参加しました。
　実車を使用した実技講習では、日常の点検整備、パンク
やバッテリーあがりの対応、発煙筒の点火方法など、２グ
ループに別れて行われました。
　茨城県内では交通事故が多発しています。安心、安全の
ためにも、ドライバーは日頃からの点検整備や定期点検を
行い、自動車の安全確保に努めていただきたいと思います。

安心・安全は日常の点検から
女性対象のマイカー点検教室

　9 月 20 日（水）、行方市建設業協議会と本市において、
災害協定および建設工事についての意見交換会を開催し
ました。
　昨今の異常気象において、台風・集中豪雨等が各地で相
次いで起こっています。このような状況から速やかに応急
対策業務ができるよう、減災に向けた初動体制等の確認と
意見交換をしました。

行方市建設業協議会との調整会議
災害時の初動体制等を確認しました
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麻生の山車曳
ひ

き祭　大麻神社例大祭
　10 月 14 日（土）から 16 日（月）の３日間にわたり、
大麻神社例大祭が開催されました。
　あいにくの雨の中でしたが、麻生の５地区（蒲

かばなわ
縄・下

したぶち
淵・

田
た ま ち
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通）の山車が、勇壮に市内を練り歩きました。
　14 日には麻生公民館において、踊りの競演が行われまし
た。会場では、地区ごとに子どもから大人まで優美な手踊
りが披露され、若連による力強い山車の「のの字回し」では、
会場から大きな拍手が送られました。

　10 月８日（日）、北浦運動場第１グラウンドにおいて、
平成 29 年度行方市民運動会が開催されました。
　小学校対抗リレーやフライングディスク、園児による親子
フォークダンスやマーチングなど、多数の競技や演戯に、参
加者はスポーツの秋を満喫しました。

スポーツの秋を満喫！　平成 29年度行方市民運動会
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９月３０日（土）麻生運動場体育館
第 45回行方市親善卓球大会

■中学生男子シングルス
　【優　勝】橘川紘汰（玉造中）【準優勝】松澤大地（玉造中）
　【第３位】小林海太（玉造中）【第３位】吉田遥哉（北浦中）
■中学生女子シングルス
　【優　勝】鈴木佑実（麻生中）【準優勝】渡邉美友（麻生中）
　【第３位】小牧瑠奈（麻生中）【第３位】新堀早瑛子（牛堀中）
■中学生男子団体
　【優　勝】玉造中学校【準優勝】麻生中学校
　【第３位】北浦中学校
■中学生女子団体
　【優　勝】麻生中学校【準優勝】牛堀中学校
　【第３位】玉造中学校
■小学生の部シングルス
　【優　勝】森　優太【準優勝】松兼　碧
　【第３位】鬼澤瑞希
■一般の部シングルス
　【優勝】鈴木　遥【準優勝】小牧勝正【第３位】大輪栄子

９月２４日（日）北浦運動場テニスコート
第 21回行方市民テニス大会

■男子ダブルス
　【優勝】土子・土子　組【準優勝】菊池・吉崎　組
■女子ダブルス
　【優勝】荒井・寺田　組【準優勝】林・野口　組

９月２４日（日）玉造 B&G 海洋センターアリーナ
第 35回玉造ロータリークラブ杯行方地区少年剣道錬成大会

■団体戦の部
　【優　勝】牛堀少年剣道愛好会Ａ
　【準優勝】麻生剣友会
　【第３位】延方スポーツ少年団
■個人戦　試合の部
　【優　勝】齋藤裕太（牛堀）【準優勝】追分珠稀（牛堀）
　【第３位】黒須祐輔（延方）【第３位】澁谷海里（玉造）
■個人戦　面打ちの部
　【優　勝】今泉源基（麻生）【準優勝】羽生桜佑（麻生）
　【第３位】今泉憲人（麻生）【第３位】永作宏斗（麻生）
■個人戦　切り返しの部
　【優　勝】茂木大楓（牛堀）【準優勝】大和田敬太（延方）
　【第３位】茂木  颯（牛堀）

９月27日（水）霞ヶ浦カントリー倶楽部
第 17回行方市民チャリティーゴルフ大会

■男子の部
　【優　勝】森山　実
　【準優勝】代々城幸作
　【第３位】椎名　明
　●ベスグロ　土子常夫（72）
■女子の部
　【優　勝】椎名一枝
　【準優勝】大山美恵子
　【第３位】阿部久美子
　●ベスグロ　塙美智子（82）

《チャリティ》
　参加者の皆さまから募金をしていただきました。募金
80,949 円は市体育協会から社会福祉協議会へ寄付しま
した。募金 10,000 円は茨城新聞文化福祉事業団へ寄託
しました。

９月２４日（日）１０月１日（日）玉造浜野球場ほか１会場
第35回玉造ロータリークラブ杯少年野球大会

■ A ブロック優勝　　大洗野球スポーツ少年団
　A ブロック準優勝　玉造ジャイアンツ
■ B ブロック優勝　　波崎ブルージャイアンツ
■ C ブロック優勝　　神栖ブルーウェーブ
■ D ブロック優勝　　北浦ペガサス
■Ｅブロック優勝　　笠間クラブ
★個人賞に２選手が選ばれました
　【優秀賞】出沼和也（玉造ジャイアンツ）
　【優秀賞】大和田翔太（北浦ペガサス）

９月２３日（土）麻生運動場体育館ほか
第 12回行方市中学生ハンドボール大会

■男子の部
　【優　勝】霞ヶ浦中学校【準優勝】土浦第三中学校
　【第３位】麻生中学校　 【第３位】北浦中学校
■女子の部
　【優　勝】水海道西中学校【準優勝】麻生中学校
　【第３位】土浦第三中学校【第３位】水海道中学校

平成 29年度日本スポーツ少年団顕彰
　９月２日（土）、筑西市明野公民館において、平成 29
年度日本スポーツ少年団顕彰事業「表彰登録指導者」が行
われました。
　永年のスポーツ少年団活動に対して、行方市スポーツ少
年団から兼平光典さん（サッカー）・吉田重夫さん（野球）
が選ばれ、表彰楯が授与されました。



市報なめがた　平成 29年 11月号19

opicsT まちの話題

行方市スポーツ少年団を紹介します！　★第19回★

玉造山王ソフトテニススポーツ少年団
～ ソフトテニス ～

◆活動日
　日曜日　　　　　９：00 ～ 12：00　玉造運動場テニスコート
　第２・４土曜日　９：00 ～ 12：00　玉造運動場テニスコート
　第３日曜日　　　９：00 ～ 16：00　玉造運動場テニスコート
◆問い合わせ　　　大場 由雄　☎０２９９－５５－０７０３

　当少年団では、現在団員１３人、指導者４人の体
制のもと、ソフトテニスを通して健康な体作りとス
ポーツを楽しむことを目標に活動しています。
　また、各種の大会にも積極的に参加して他のクラ
ブの子どもたちとの交流を深めるとともに、競技力
向上にも取り組んでいます。
　いつでも見学・体験・入団受付はしていますので、
お気軽にテニスコートまでお越しください。

北浦中学校の生徒が、茨城国体に向けた「花いっぱい運動」に協力！

　茨城国体に向けた本市の「花いっぱい運動」。県立鉾田農業高等学校
の生徒が育てた苗を、北浦中学校の生徒がプランターに移植して見事
に花を咲かせてくれました。
　今後も、多くの人が関わっていくことで、茨城国体を選手だけのも
のではなく、県民・市民みんなのものにしていきたいと思います。
　今回、この花を北浦第１グラウンドに飾り「市民運動会」や「ゲー
トボール大会」等で多くの市民の皆さんに見ていただいています。また、
プランターには、茨城国体に向けた中学生からのメッセージが書かれ
ています。

立派に育ちました

プランターにシールを貼る生徒たち茨城国体のマスコットです


